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1 INTRODUÇÃO
Tem como finalidade dar ao leitor uma visão concisa do tema investigado, ressaltando-se: o assunto de forma delimitada, ou seja, enquadrando-o sob a perspectiva de uma área do conhecimento, de forma que fique evidente sobre o que se está investigando; a justificativa da escolha do tema; os objetivos do trabalho; o objeto de pesquisa que será investigado durante o transcorrer da pesquisa. (UNIVERSIDADE.., p. 45, 2017).
2 DESENVOLVIMENTO
Visa a expor e discutir o tema abordado no trabalho acadêmico. Não possui uma estrutura rígida de apresentação, admitindo-se que seja constituído de capítulos que devem apresentar a temática de forma detalhada. Independentemente da natureza do estudo (pesquisa bibliográfica, de campo, experimental, descritiva ou outra), a revisão de literatura, os materiais e métodos e as análises ou resultados sempre constituem a parte textual do trabalho acadêmico. (UNIVERSIDADE..., 2017, p. 45).
5 CONSIDERAÇÕES FINAIS
As considerações finais devem ser decorrência natural do que foi exposto no desenvolvimento. Assim, em qualquer tipo de trabalho, deve resultar de deduções logicas sempre fundamentadas no que foi apresentado e discutido anteriormente. Visa a recapitular sinteticamente os resultados da pesquisa. (UNIVERSIDADE..., 2017, p. 45).
REFERÊNCIAS
Elemento obrigatório. Listagem das publicações citadas na elaboração do trabalho, podendo ser ordenada alfabeticamente ou pelo sistema numérico. As referências são elaboradas conforme a ABNT NBR 6023. (UNIVERSIDADE.., 2017, p. 45).
EXEMPLO:

UNIVERSIDADE Federal do Ceará. Biblioteca Universitária. Comissão de Normalização. Guia de normalização de trabalhos acadêmicos da Universidade Federal do Ceará. Fortaleza (CE): UFC, 2017. Disponível em:< http://www.biblioteca.ufc.br/wp-content/uploads/2015/08/guia-normalizacao-trabalhos-ufc-2013.pdf>. Acesso em: 19 out. 2017.

APÊNDICE A — TÍTULO DO APÊNDICE
Elemento opcional. Texto ou documento elaborado pelo autor, complementando sua argumentação. O mesmo deverá estar relacionado ao trabalho. (UNIVERSIDADE.., 2017, p. 49,).
ANEXO A — TÍTULO DO ANEXO

Elemento opcional. Texto ou documento não elaborado pelo autor, que serve de fundamentação, comprovação e ilustração. (UNIVERSIDADE.., 2017, p. 49,).
