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RESUMO

Deverá conter de forma clara e sucinta uma introdução, descrição objetiva sobre o que realizou, o período e as principais questões do estágio na etapa desenvolvimento e considerações finais a partir da experiência do estágio.


LISTA DE FIGURAS, TABELAS, ABREVIAÇÕES (OPCIONAL – CONVERSAR COM A ORIENTADORA)


SUMÁRIO


1 INTRODUÇÃO

Apresentar a relação do estágio para a formação do professor, sua importância e como deve ser realizado, fundamentando. 
Apresentar os objetivos e a justificativa para o estágio e para o relatório.
Levantar questões sobre o processo ensino aprendizagem e trazer questões para reflexão e elaboração de proposta durante o desenvolvimento e as considerações finais. 


2 DESENVOLVIMENTO ou PERCURSO METODOLÓGICO

Citar onde e como o estágio foi realizado, carga horária, atividades citadas com suas cargas horárias e turmas (pode ser usado uma tabela).
Descrever como foi a abordagem do estágio, as etapas e atividades que participou/elaborou.


3 RESULTADOS E DISCUSSÕES

Apresentar sessões para descrever todas as atividades, fazendo relação com a literatura e com suas reflexões sobre o professor/alunos, as metodologias, o alcance dos objetivos da aula e detalhadamente se posicionar como licenciando, nas situações avaliadas. 
Apresentar sugestões para melhorias no processo educacional de acordo com a realidade observada e que sejam exequíveis e possam trazer perspectivas para uma educação química mais efetiva, dentro de uma perspectiva interdisciplinar, contextualizada e inclusiva. 

3.1 – Identificação da escola
3.2 – Caracterização da infraestrutura e reflexões
3.3 – Caracterização dos atores da escola e reflexões
3.4 – Documentos Escolares 
3.5 – Observação das aulas
3.6 – Reflexões sobre os documentos escolares e observação das aulas


4 CONCLUSÃO

Retomar os objetivos do estágio e fazer suas considerações sobre tudo vivido durante o estágio. Reforçar as dificuldades e propostas a serem desenvolvidas para melhoria dos resultados e estabelecer reflexões críticas sobre a docência em química/realidade escolar e o contexto de atuação do professor de química.


REFERÊNCIAS 

Listar todas as obras utilizadas no relatório de acordo com as normas da ABNT. CITÁ-LAS NO TEXTO.


ANEXOS:

Devem ser numerados na ordem que aparecem no texto e devem aparecer sempre que desejar apresentar materiais e/ou propostas, ilustrações/figuras que considerou relevante para o desenvolvimento e reflexão do estágio e da formação do licenciando e que foi apresentado ou discutido no “corpo” do relatório.


APÊNDICES:

Devem ser numerados na ordem que aparecem no texto e devem aparecer sempre que desejar apresentar materiais e/ou propostas, ilustrações/figuras que foram criadas pelo estagiário durante o período de realização das atividades de estágio.
Exemplos:
Planos de aula, atividades como lista de exercícios, jogos e suas regras, descrição de softwares com propostas de sequências didáticas elaboradas pelo estagiário, roteiros de atividades experimentais elaboradas e instrumentos de validação (questionários, atividades experimentais ou lúdicas, entre outros que forem utilizar para avaliar as atividades propostas).
COLOCAR AS FICHAS DE OBSERVAÇÃO E ACOMPANHAMENTO DAS AULAS OU OUTRA FICHA USADA NAS ETAPAS DO ESTÁGIO.



OBSERVAÇÃO PARA FORMATAÇÃO DO RELATÓRIO:

- espaçamento entre linhas 1,5 exceto citações diretas;
- parágrafo com recuo de 1,25;
- alinhamento justificado;
- paginação contabilizada a partir da folha de rosto e aparente a partir da introdução.
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